

Распутина Маша (стала Захаровой) 01.10.00
(сб.)

Как Распутина стала Захаровой

ТВ Порт-2000-1 окт. - сб.

В звездной семье прибавление. Маша Распутина произвела на свет... Машу. Именно так предложил назвать новорожденную папа, Виктор Захаров (мальчик должен был быть, соответственно, Витей). В холле Центра планирования семьи и репродукции человека молодую маму встречали шампанским друзья, среди которых был владыка Питирим и Кай Метов с кинокамерой. Радостный папа в благодарность за наследницу подарил Маше-старшей крутую иномарку.

Молодые родители с новорожденной отбыли на загородную дачу, где есть самое главное для детского здоровья — чистый воздух. Хотя со здоровьем у малышки — тьфу! тьфу! — должно быть все в порядке. Девочка при рождении имела вес 4 килограмма 300 грамм и рост 57 сантиметров! «Вся в маму, — растроганно говорила Маша Распутина. — Чувствуется сибирская кровь. Будет спортсменкой!»

